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دانشکده ریاضی و کامپیوتر خوانسار 
گروه علوم و مهندسی کامپیوتر


پايان‌نامه دوره‌ي كارشناسي رشتهی مهندسی کامپیوتر

 عنوان 

استاد راهنما:
[نام استاد راهنما]

استاد مشاور:
[نام استاد يا اساتيد مشاور (براي پايان نامه)]

پژوهشگر:
[نام دانشجو]
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[bookmark: _Hlk87261692]اظهارنامهی دانشجو

اينجانب نام دانشجو درج شود دانشجوي مقطع انتخاب کنید رشتهی انتخاب کنید دانشكدهی ریاضی و کامپیوتر خوانسار به شماری دانشجويي شماره دانشجویی درج شود تعهد مي‏نمايم كه تحقيقات ارائه‏شده در اين انتخاب کنید با عنوان عنوان پایان‏نامه / رساله درج شود توسط شخص اينجانب انجام شده و صحت و اصالت مطالب نگارش‏شده مورد تأييد است؛ و در موارد استفاده از كار ديگر محققان، به مرجع مورد استفاده اشاره شده است. همچنين تعهد مي‌نمايم كه مطالب مندرج در انتخاب کنید تاكنون براي دريافت هيچ نوع مدرك يا امتيازي توسط اينجانب يا فرد ديگري ارائه نشده است و در تدوين متن انتخاب کنید، چارچوب مصوّب دانشکده را به طور كامل رعايت كرده‏ام؛ و هرگونه مقاله مستخرج از دستاوردهای این انتخاب کنید را با ذکر نام استاد/استادان راهنما و دانشجو منتشر خواهم کرد. همچنین کليۀ حقوق مادّي و معنوی مترتب بر نتايج مطالعات، ابتکارات و نوآوري‏هاي ناشي از تحقيق، همچنين چاپ و تکثير، نسخه‌برداري، ترجمه و اقتباس از اين انتخاب کنید، براي دانشكدهی ریاضی و کامپیوتر خوانسار محفوظ است.

نام و نام خانوادگی دانشجو:
امضاء دانشجو:
تاريخ:


تقديم
....

تشكر و قدرداني
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[نام و نام خانوادگی دانشجو]
فروردين‌ماه 1397.
چكيده
از اهداف اصلي نگارش هر پاياننامه علاوه بر مستندسازي نتايج حاصله و تهيه منبع و مرجعي جهت كار‌هاي آتي ميتوان به آشنا نمودن دانشجو به نحوه تنظيم و نگارش يك مبحث علمي اشاره نمود. رعايت يك شيوه نامه يكسان از جانب دانشجويان موجب ايجاد هماهنگي بين پاياننامه‌ها خواهد بود كه در اين راستا دستورالعمل مربوطه ارائه مي‌گردد. با توجه به اهميت يکسان بودن تدوين پاياننامههاي کارشناسي و به‌ منظور آگاهي‌ دانشجويان‌ با نحوهي‌ نگارش‌، ضروري‌ است‌ دانشجويان‌ نكات‌ مندرج شده در قالب ارائه شده‌ را هنگام‌ تنظيم‌ پايان‌نامه‌ رعايت‌ کنند.
 متن چکيده با قلم BNazanin 13 تایپ شود. چکيده شامل هدف تحقيق، روش تحقيق و نتايج به دست آمده بهطور مختصر ميباشد و بايد حداقل 200 کلمه و حداکثر یک صفحه بدون ذکر فرمول، شکل و منابع باشد.

كليد واژه: ... .
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[bookmark: _Ref166484078]دانشجويان دوره كارشناسي علوم و مهندسی کامپیوتر میبايست 3 واحد پروژه بگذرانند كه اين كار تحت سرپرستي يكي از اساتيد گروه صورت مي پذيرد كه بنابر علاقه دانشجو به زمينههاي تحقيقاتي اساتيد مشخص مي‌گردد. در طول تکميل پروژه کارشناسي، دانشجو با روش و نحوه تحقيق، اجراي پروژه، تدوين و نگارش يک گزارش کامل پيرامون تحقيقات و فعاليت‌هاي صورت گرفته و در نهايت ارائه آن آشنا مي‌گردد. جهت رفاه حال دانشجويان، اين دستورالعمل با هدف ارائه جامع مجموعه ضوابط موجود در اخذ يک پروژه، نحوه تکميل، تدوين، ارائه آن توسط دانشجو و ارزيابي آن توسط اساتيد ارائه مي‌گردد. از آنجاکه نگارش پايان‌نامه يکي [[endnoteRef:2]] از بخش‌هاي اصلي و مهم تکميل پروژه دوره کارشناسي است و تدوين آن در قالب و چهارچوب تعيين شده از اهميت بالايي برخوردار است، خود اين دستورالعمل در فرمت يک پروژه کارشناسي تهيه شده است [[endnoteRef:3]] و دانشجويان مي‌توانند بر اساس آن پايان‌نامه خود را آماده کنند. در ادامه به نکاتي راجع به آماده‌سازي [2] فصول پايان‌نامه و همچنين فصل‌هاي اصلي ارائه شده در اين دستورالعمل اشاره مي‌گردد. [2:   ابلاا]  [3: []  assfhgsjfkhdkfdsfsk
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