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	معاونين محترم پژوهشي و تحصيلات تكميلي دانشكده ها


	موضوع: ابلاغ مصوبه اعمال برخي تغييرات در پروپوزال 


	با سلام و احترام 
         بدين وسيله بند 11 ( بخش تحصيلات تكميلي ) هزار و شصت و هشتمين جلسه شوراي تخصصي پژوهش و فناوري مورخ 6/8/1394 به شرح زير جهت اقدام خدمتتان ارسال مي گردد. 

بند 11 ( بخش تحصيلات تكميلي ) هزار و شصت و هشتمين جلسه شوراي تخصصي پژوهش و فناوري مورخ 6/8/1394 
" موضوع ارائه درخواست از سوي دانشكده ها مربوط به اعمال برخي تغييرات در پروپوزال هاي مصوب شده شامل تغيير مشاور، استاد راهنما، محتوا و عنوان مطرح و پس از بحث و بررسي مواردي به شرح زير به تصويب رسيد: 

- اضافه شدن مشاور با رعايت شرايط ابلاغي مربوط به شيوه نامه انتخاب استاد مشاور ( مصوب شوراي تخصصي پژوهش و فناوري مورخ 14/8/94 ) به تشخيص استاد راهنما، گروه و دانشكده مربوطه بلامانع است. 

- حذف استاد مشاور معرفي شده در صورت تائيد رسمي شخص مشاور و تائيد گروه و دانشكده انجام خواهد شد. 

درخواست تغيير در محتواي پروپوزال ارشد و دكتري در دو حالت زير بررسي خواهد شد. 

الف: در صورتيكه ميزان تغييرات كمتر از 25% اهداف و مراحل اجرايي از پيش تعريف شده باشد، اعمال اين تغييرات منوط به تائيد گروه و دانشكده مربوطه و در صورتيكه زمان ارائه درخواست حداكثر 3 ماه براي دانشجويان (دوره كارشناسي ارشد) و 6 ماه براي دانشجويان (دوره دكتري) بعد از تصويب پروپوزال اوليه باشد بلامانع است. 

ب: در صورتيكه ميزان تغييرات بيشتر از 25% اهداف و مراحل اجرايي از پيش تعريف شده باشد ضمن آنكه پروپوزال مورد نظر مجددا" بايد فرآيند داوري و تائيد را در گروه و دانشكده مربوطه طي نمايد، فارغ از زمان ارائه درخواست زمان دفاع دانشجو براي دانشجويان دوره كارشناسي ارشد يك نيمسال و براي دانشجويان دوره دكتري يكسال به تعويق خواهد افتاد. آثار مالي و آموزشي اين تاخير متوجه دانشجو بوده و دانشگاه مسئوليتي را متقبل نخواهد شد. "
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